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Zápis ze zasedání Akademického senátu Filozofické fakulty Jihočeské 

univerzity v Českých Budějovicích č. 04/2025 ze dne 23. června 2025 

*JUCBX00QB2LD* 
PID: JUCBX00QB2LD 

Č. j.: JU/2025/015318 

 

 

Přítomní (bez titulů, abecedně): 

Martin Dvořák, Václav Grubhoffer, Vera Kaplická Yakimova, Martin Kaplický, Kateřina 

Kovářová, Hynek Látal, František Šulista, Tereza Vozabulová  

Nepřítomní (bez titulů, abecedně): Petr Kos, Teodor Laketić, Marie Račáková (omluveni)  

Hosté (bez titulů, abecedně): Iva Hondlíková (tajemnice), Ondřej Pešek (děkan) 

 

Zapisovatel: Martin Dvořák  

Ověřovatelé: Kateřina Kovářová, Václav Grubhoffer  

Skrutátoři: František Šulista, Hynek Látal  

 

Program zasedání: 

1. Zahájení  

2. Výroční zpráva o činnosti FF JU za rok 2024  

3. Výroční zpráva o hospodaření FF JU za rok 2024  

4. Různé 

5. Závěr 

 

 

Ad 1) 

Předsedkyně Kaplická Yakimova přivítala všechny přítomné a konstatovala, že senát je 

usnášeníschopný. Následně byli jednomyslně schváleni zapisovatel, ověřovatelé  

a skrutátoři. Jednomyslně byl schválen i program zasedání, k jehož obsahu neměl nikdo  

z přítomných připomínek.  
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Ad 2) + Ad 3)  

Děkan se ujal úvodního slova a uvedl pár základních informací k sestavování výroční zprávy, 

která má však v podstatě povinnou strukturu.  

 

Jednání volně přešlo v diskusi. Tu zahájila předsedkyně Kaplická Yakimova poznámkou  

k připravovaným akreditacím ve spolupráci s PF JU. Podle ní bude důležité studující dobře 

informovat o možnosti přejít ze studia učitelství do neučitelského oboru. Děkan souhlasil, 

že to je velká výhoda nových akreditací a je důležité tento aspekt použít při propagaci. 

Fakulta dle něj zajistí pružnou prostupnost, ovšem při splnění daných podmínek. Dále 

doplnil, že podle jeho informací do budoucna zvažují pětileté studium všechny fakulty 

s učitelskými obory.  

 

Senát upozornil na pár „protimluvů“, kterých si ve výroční zprávě všiml, a vznesl dotaz, jak 

se určuje, co je, nebo není podstatné? Děkan podotkl, že zpráva vzniká „zezdola“, tedy že 

podklady dodávají asistentky jednotlivých ústavů, a co je pro konkrétní ústav důležité, se 

v dokumentu objevuje na předních pozicích. Děkan sám pořadí nijak nemění.  

Senát dále upozornil na skutečnost, že čtvrtý oddíl výroční zprávy, „Řízení fakulty“, zmiňuje, 

že proběhly analýzy efektivity pedagogických výkonů akademických pracovníků  

a organizace výuky na základě opatření děkana vydaných v roce 2023, výsledky těchto 

šetření ovšem ve zprávě už zmíněny nejsou. Děkan poukázal na skutečnost, že výsledky 

analýz se obtížně začleňují do výroční zprávy, protože se týkají akademického roku, zatímco 

výroční zpráva pokrývá rok kalendářní – časově by tedy informace neodpovídaly. Zároveň 

zdůraznil, že analýzy žádné extrémní nerovnosti neukázaly.  

Senát vznesl otázku na Klub absolventů. Ve výroční zprávě není moc informací, jak klub 

funguje a pracuje, přitom by bylo užitečné mít data o úspěšnosti absolventů univerzity  

a potažmo fakult na trhu práce. Děkan vysvětlil, že v minulosti se hovořilo dokonce  

o zakládání fakultních klubů absolventů – nicméně pokud nám absolvent neposkytne 

soukromou e-mailovou adresu, kontakt pak univerzita i fakulta ztrácí. Centrálně se tedy 

nějak s údaji pracovat dá, ale spíše neformálně. Tajemnice upozornila na aktivity fakultního 

oddělení marketingu, které má dobré výsledky.  

Senát dále otevřel téma výzkumných center. Z výroční zprávy není jasné, kolik lidí je 

do činnosti center zapojeno a zda jsou vědecké výsledky vyvážené či nikoliv, jelikož se 

uvádějí pouze počty výstupů. Děkan odvětil, že kvalita vědy se těžko měří. Tajemnice 

upozornila, že v říjnu bude zasedat mezinárodní rada a hodnocení center bude jedním 



 

3 

 

z bodů programu. Děkan dále doplnil, že náplň i objem práce se u jednotlivých členů center 

liší. Centra hlavně podporují publikace, výjezdy na konference a organizování konferencí. 

Zároveň v nich působí zaměstnanci univerzity i externisté. Senát je s tímto srozuměn, 

nicméně se domnívá, že by centra mohla být transparentnější a kupříkladu své 

nejdůležitější výstupy propagovat právě prostřednictvím Výroční zprávy, aby se o nich více 

vědělo. Podobně ze zprávy nejsou zřejmé výstupy dvou týmových projektů GAJU. Děkan 

zareagoval, že v tomto konkrétním případě se jedná o specifickou situaci, kdy velkou složku 

tvoří stipendia pro doktorandy a talentované studenty magisterských studijních programů, 

dále cestovné apod. – klíčovou složkou projektu je zapojování studentů, zejména 

doktorandů, do vědecké činnosti.  

 

Senát podotknul, že ze zprávy zřejmě vyplývá skutečnost, že některé aktivity tematicky 

spadající do náplně výzkumných center zároveň získaly podporu z fondu GAFF JU. Dá se 

nějak zajistit, aby k takovým případům nedocházelo? Děkan vysvětlil, že jeden pracovník 

může mít dvě vědecká zaměření a jedním spadat do výzkumného centra a druhým úplně 

mimo centrum. Pokud chce někdo vycestovat kvůli vedlejšímu výzkumu, nelze ho platit 

z centra, i když členem centra je.  

 

Senát vznesl dotaz na možnost financování doktorandů z výzkumných prostředků. 

Tajemnice odpověděla, že otázka stipendií prezenčních doktorandů bude pro fakultu 

náročná. Předsedkyně se otázala, zda by nešlo doktorandy částečně financovat prostředky 

z výzkumných center. Děkan zareagoval, že to by bylo reálné, pakliže by daný disertační 

projekt byl „vypsán“ jako projekt výzkumného centra. K takovému řešení by se stavěl 

jednoznačně kladně. Senát souhlasil, že zapojení studentů do vědeckého provozu by bylo 

dobrým řešením.  

 

Předsedkyně Kaplická Yakimova otevřela téma loňských protestů a demonstrací za 

navýšení financování vysokých škol a vědy a výzkumu, zmíněné v závěrečné zprávě. Ocenila, 

že děkan je na rozdíl od minulého a současného vedení univerzity podpořil. Zároveň 

vyzdvihla, že je nutné se ozývat dál. Děkan jí přitakal a doplnil poznámku, že mírné navýšení 

státních prostředků na vysoké školy, k němuž meziročně došlo, by bez těchto protestů 

zcela jistě nenastalo.  

 

Po ukončení diskuse senát přikročil k hlasování: 

Výroční zpráva o činnosti FF JU za rok 2024 byla schválena – 8 hlasovalo pro, nikdo proti, 

nikdo se nezdržel.  
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Výroční zpráva o hospodaření FF JU za rok 2024 byla schválena – 8 hlasovalo pro, nikdo 

proti, nikdo se nezdržel.  

 

 

Ad 4) 

Předsedkyně informovala senát o jednání AS JU. Následně proběhla kratší debata  

o programu KreativEU. Senátorka Vozabulová dále vznesla dotaz na stipendia pro 

studentské senátory a senátorky – předsedkyně jí sdělila, že stipendium tito senátoři  

a senátorky obdrží zpětně po zániku jejich mandátu.  

 

K bodu Různé už nikdo žádný další podnět neměl. 

 

Ad 5) 

Předsedkyně Kaplická Yakimova poděkovala zúčastněným za účast a zasedání ukončila. 

 

 

V Českých Budějovicích dne 23.06.2025 
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